

娛樂3

Ta Kung Entertainment

電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@taikungpa.com

日本印尼地震頻發

古仔：香港是福地



型男古天樂 (古仔) 昨日以一身型格打扮並佩戴名貴腕表出席賽馬活動。透露屆時賽馬當日會為賽事贊助腕表商擔任星級模特兒行騷。而記招當日古仔更即席創製名為「Mr Cool」的雞尾酒助興。

受訪時古仔自曝爸爸是標準馬迷，自細受賽馬影響。近年有不少藝人榮升馬主，問到古仔會否也想當馬主，他坦言自己有去了解過，而且爸爸喜歡賽馬，如果看到自己的馬落場會感覺到很開心。不過古仔直言這事要講運氣，要抽中才行。雖然少入馬場，但古仔說身邊有朋友是馬主，也曾入場兩次支持，表示在電視看賽馬與在現場看賽馬的感覺截然不同。

父親是馬迷

封爸爸是專業型馬迷的古仔，笑言爸爸也有跟他傳授賭馬心得，還自曝爸爸中了不少，不過他也認為小賭可以怡情。古仔表示談及賽馬，也不禁想起已故藝人兼資深賽馬評述員董標，稱小時候爸爸看賽馬節目時都會聽到對方聲音，雖然沒有與對方合作過，但古仔大讚這前輩演藝精湛。而他亦坦言賽馬文化對香港影響甚遠，對香港人來說很親切。

需伸出援手

又古仔表示出席完這個活動，便要趕回內地繼續為電影拍攝，他透露電影已拍攝到尾聲，但當中有大量槍戰、撞車場面，所以足足拍了一個月，但表示拍攝過程順利。提及近日的印尼大地震，古仔表示近期接二連三地地震發生：「今次八點幾級，之前日本又七點幾級，香港係福地，所以有能力就要幫下受災嘅人。」

好友報平安

此外，郭富城雖然很久沒到過印尼，但也有留意及擔心當地情況，幸好今次沒造成很大傷害，不過他慨嘆：「這十年八載發生很多天災，去年的日本大海嘯情況仍歷歷在目。」跟郭富城再次合作完電影的楊采妮也有留意今次地震消息，會到過峇里島旅行的她，最欣賞當地在保留自然環境等做得很好，印象中當地有很多度假村，及留有恐龍品種，她也很多朋友在當地，於地震後他們都向她報了平安，她才稍為放心。



▲古仔(中)和兩位模特兒行騷，表現拘謹



▲古仔感香港是福地

▲古仔表演調酒功夫

▶楊采妮有朋友在印尼

Karen 向奇洛證舞台風采

莫文蔚 (Karen) 最近推出籌備多時的演唱會 DVD，她說已經有十多年沒有推出過演唱會影音產品，這次 Karen 不僅身兼演唱會製作人，同時也是這張 DVD 的後期製作人，在剪輯的過程中，她反覆看了都還是感動到流眼淚。

送上 DVD

Karen 早前休息，如今再投入一連串工作，當中包括準備和奇洛李維斯合作的電影。Karen 希望快點投入劇組，跟全組人一起努力。而日前在慈善晚宴上，她和奇洛李維斯共同出席，參與的嘉賓戲稱他們二位的組合相當登對，眾人也說非常期待看到二位的電影成品。Karen 回到香港也會抽空宣傳演唱會 DVD，Karen 說再見到他一定要送她的演唱會 DVD 給奇洛李維斯，讓他見識一下她在舞台上的魅力。另外她透露下一年就是她入行 20 周年的紀念，所以現在也會計劃下一年的活動，跟歌迷和影迷一起分享她的入行點滴。



▲薛凱琪 (左) 和杜汶澤合作電影，入圍遠東電影節



▲莫文蔚 (右) 積極準備和奇洛李維斯合作拍戲

《懸紅》入圍遠東電影節

第十四屆烏甸尼遠東電影節將於四月二十至二十八日假意大利烏甸尼舉行。電影節於日前公布了影展的入圍名單，當中新片《懸紅》亦將於該影展作世界首映。該片由曾參與多套電影，包括《少林足球》、《每當變幻時》、《天生一對》、《文雀》、《長江七號》及《報應》等等的馮志強執導。

杜汶澤感榮幸

《懸紅》由杜汶澤、薛凱琪及萬梓良主演，暫定於今年夏季在本港上映。香港入圍烏甸尼的十部選片中，彭浩翔以兩部電影《春嬌與志明》及《低俗喜劇》入圍，而影展也特地安排舊作《志明與春嬌》放映以供參考。說到《低俗喜劇》同樣由杜汶澤主演，杜汶澤表示：「去年完成了 8 齣電影，絕大多數都是 100% 的純港產片，很高興當中有兩部將會在烏甸尼遠東電影節出現。在這行頭也幾近二十載，經歷過香港電影業的興衰，近年接拍電影的心態都會以拍得開心為大前提。跟自己夾得來的電影人合作後，如果能夠把港產片帶出亞洲到世界各地，能為港產片做點事，自己也感榮幸。」

苑之自嘲畫功四不像

王苑之 (Ivana)、林海峰 (Jan) 與插畫家何達鴻為護膚品牌設計環保衣物，並用作慈善用途，而昨日記者會上，大會就安排小男孩穿上 Ivana 所設計，用植物拼出來的「Love The Earth」字樣 Tee，Ivana 表示自己畫了數款給品牌挑選，她笑道：「今次獲邀請好威水，品牌亦很嚴謹，設計要寄去給美國公司挑選。」至於 E 字是代表她的小女孩，是參照她之前於歌曲中的卡通形象。她又大讚歌迷們一向愛做善事，如會助養小朋友及籌錢起水壩，然後送給她作生日及聖誕禮物。

畫裸體畫

Ivana 透露來年要四處飛，要到歐洲及美加等地拍攝特輯、出碟及準備大碟，當然她也會趁機遊玩，更希望能抽空學畫畫，問到會否嘗試畫裸體畫？她即自嘲道：「我不介意，但要有人給我畫才可以，我的畫功是抽象派，特質就是畫什麼都不像。」

▼王苑之 (右一) 和林海峰 (右四) 設計環保衣服



阿倫代兒子收禮

譚詠麟 (校長) 一向盡量少談兒子曉風，怎料昨日為新城電台節目擔任嘉賓時，竟獲主持人送了一件衫給曉風，校長最初也一臉愕然，不過亦大方收下，並透露兒子現在身高超過六呎，有參加過一些街頭的籃球比賽，自己亦有捧場，不過暫無意讓兒子做專業球員，覺得讀書重要，笑言自己是才子，兒子也讀書很好。

最近校長忙於宣傳新歌《情思中獨困》，是一首類似痴心當玩伴的情歌。問到兒子可有借他的情歌追女仔？他稱兒子暫時還未拍過拖，笑指應該將來用得着，不過亦坦言兒子小時候會懂得唱他的歌，但長大後就偏愛英文歌。笑問是否嫌他的歌老土？他反駁道：「是進入不同層次的階段。」



▲阿倫 (中) 代收兒子禮物

楊冪決不做小三

楊冪主演大型宮廷劇《唐宮美人天下》上月中在在無線播出，更於早前接受有線專訪，大談自己的愛情觀，更自爆性格慢熱難動情。楊冪在劇中要扮演「小三」，但在現實中她信不過「劈腿男」，堅拒做「小三」。

楊冪在該劇飾演宸妃，為求目的接近皇帝，卻因為愛情迷失自己。楊冪說：「其實我跟這個角色不太相似，因為我在現實生活中比較愛說、愛笑及活潑，也很少讓自己陷入矛盾中。不過，面對愛情時都會很柔軟，這一點我跟劇中的角色也相似。」楊冪又自爆慢熱難動情：「我不是個容易動情的人，因為我是挺慢熱的，要慢慢了解才可能產生感情，這個期限至少要半年。但正因為是慢熱型的人，所以一旦真的了解和接受了一個人就會比較長情，不會輕易因為一些波折分開。」

需互相信任

楊冪在劇中做「小三」，介入皇上與武媚娘間的感情。但在現實生活中，她卻認為「劈腿男」信不過，堅拒做「小三」：「我覺得情侶間最重要是彼此理解和信任，一個有老婆或者女朋友卻說喜歡你的人，你怎麼可能信任他呢？我覺得連信任都沒有的話，兩個人根本不可能在一起。」

▲楊冪不信劈腿男